

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Lukáš Feltl
Téma práce	Specifika řízení a provozování základních škol
Cíl práce	zhodnocení řízení a provozování vybrané základní školy
Vedoucí bakalářské práce	Ing. Tomáš Lelek, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti		x	
praktické zkušenosti		x	
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x	

kritéria hodnocení práce	úroveň		
	Nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
stupeň splnění cíle práce		x	
samostatnost při zpracování tématu		x	
logická stavba práce		x	
práce s českou literaturou včetně citací		x	
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x	
adekvátnost použitých metod		x	
hloubka provedené analýzy		x	
stupeň realizovatelnosti řešení		x	
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x	
stylistická úroveň		x	
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy apod.	Vysoké	průměrné	nížší
použití analýz, matematických, statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nížší
obsah a relevantnost příloh v textu či příloh části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	x	funkční
		x	méně funkční
			nevyužitelnost
			neuspokojivé

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x
---

### Připomínky a otázky k obhajobě:

První kapitola práce obsahuje vymezení základních pojmů nezbytných pro zkoumání problematiky školství a škol.

Druhá kapitola se podrobně věnuje financování základních škol v České republice. Značná pozornost je věnována financování regionálního školství, kde je užší vazba na financování základních škol.

Třetí kapitola obsahuje seznámení se Základní školou Litomyšl, T. G. Masaryka 1145, která je dále zkoumána za účelem naplnění cíle práce. Je zde posuzována míra vlivu zřizovatele této instituce z hlediska legislativního, finančního a dalších. Charakteristika vybrané základní školy je doplněna její SWOT analýzou.

Čtvrtá a poslední kapitola práce se zabývá hospodařením vybrané základní školy. Zde je provedeno zhodnocení na datech z účetnictví této organizace. Hospodaření základní školy je analyzováno v několika jeho oblastech, jako jsou zdroje financování a hospodaření s vlastním majetkem školy.

V závěru práce je stručně uvedeno zhodnocení poznatků o řízení a hospodaření vybrané základní školy. Trochu na škodu celé práce je, že v jejím závěru nejsou na základě zjištění z provedené analýzy stanovena doporučení pro zlepšení řízení a hospodaření této instituce.

Otázky:

1. V práci shledáváte, že mimo jiné, má velký vliv na situaci základní školy vedle jejího ředitele představitel odboru školství. Uveďte, v jaké oblasti (ekonomické, personální, rozvojové aj.) má na základní školu zásadní vliv představitel této instituce.
2. V jaké oblasti hospodaření vybrané základní školy, byste spatřoval prostor pro zefektivnění výkonu daných činností, např. s využitím outsourcingu?

**Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)**

**Navržený klasifikační stupeň:**

velmi dobře

Do rámečku vpsat slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

**Vedoucí bakalářské práce:**

Jméno, tituly: Tomáš Lelek, Ing., Ph.D.

Podpis:



V Pardubicích dne 16. 5. 2015